

HIRDETMÉNY

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 51. §-a alapján az alábbi tájékoztatást adom:

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2016. június 07-i ülésén az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Vác, Szent Miklós tér – Hattyú utca – Kép utca – Petőfi Sándor utca által határolt területen változtatási tilalom elrendelése

49/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Vác, Szent Miklós tér – Hattyú utca – Kép utca – Petőfi Sándor utca közterületekkel határolt telektömbhöz tartozó Lk-15aK övezeti besorolású ingatlanokra vonatkozó változtatási tilalomról szóló rendelet megalkotását.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

Tárgy: Zöldhulladék ideiglenes elhelyezése

50/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Váci Városfejlesztő Kft. városüzemeltetési feladatainak ellátása során keletkező gally és lomb zöldhulladékot – a végleges engedélyek, hozzájárulások beszerzéséig – legfeljebb 1 év időtartamra az Esze Tamás laktanyában tárolhassa.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft.

Tárgy: *Közszolgáltatási szerződés módosítása*

51/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Vác Város Önkormányzata és a Váci Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. között hatályban lévő közszolgáltatási szerződés módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt szerződést.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Jászai Péter ügyv. ig.

Tárgy: *DDC-kontroll kiterjesztése*

52/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert folytasson egyeztetést a DDC Kft.-vel arról, hogy a váci cementgyár 24 órás emissziómérési értékeit naponta, illetve egy évre visszamenőleg, kereshető formában publikálja honlapján.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Polgármester

2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a DDC Kft.-t működtessen a váci cementgyár kemence kéményét mutató valós idejű webkamerát, és annak képét a honlapján tegye elérhetővé oly módon, hogy ezek a felvételek legalább 1 hét időtartamig visszanezhetők legyenek.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Polgármester

3. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert folytasson egyeztetést a DDC Kft.-vel arról, hogy a váci cementgyárból kibocsátott füstgáz-emissziót akkor is mérje és publikálja, amikor a kemence nem üzemel, vagy üzemzavar van.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Polgármester

4. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert egy új, Kisvácon vagy Deákváron elhelyezendő légszennyezettségi mérőállomás létesítése érdekében a helyszín kiválasztására, a költségek meghatározására tegye meg a szükséges lépéseket, valamint az állomás működtetéséről folytasson tárgyalásokat a Pest Megyei Kormányhivatallal.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Polgármester

Tárgy: *Altányi szőlők buszmegálló áthelyezése*

53/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy a Gombási úti Sejce felé lévő Altányi szőlők buszmegállót át kell helyezni a Szélkső sor irányába mintegy 60 méterre a Kiszsobrák utca és Cserhát utcák közötti szakasz közepére. A Bizottság felkéri a buszmegálló tábla áthelyezésére a Váci Városfejlesztő Kft-t, illetve felkéri a főmérnökséget, hogy a változásról értesítse a Volánbusz Zrt-t.

Határidő: 2016. 06. 30.

Felelős: *Váci Városfejlesztő Kft. ügyv. Műszaki Osztály vez.*

Tárgy: *Bocskai téren parkolás*

54/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága visszavonja a korábbi 129/2012. (IX.11.) számú határozatát, továbbá úgy dönt, hogy a kollégium melletti útról való beközlekedés lehetőségét fizikai akadályokkal meg kell szüntetni.

Határidő: 2016. 06. 20.

Felelős: *Váci Városfejlesztő Kft. ügyv.*

Tárgy: *Rádi út 34. számú ingatlan előtt parkolóhelyek kialakítása*

55/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott hatáskörben úgy dönt, hogy nem engedélyezi a Rádi út 34. előtti zöldterület vesztéséggel járó 2 db parkolóhely kialakítását.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *Műszaki Osztály vezetője*

Tárgy: *Sejcei és Vácduukai utak forgalmi rend felülvizsgálata*

**56/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
határozata**

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben úgy dönt, hogy az átvett 075 hrsz.-ú Sejcei út forgalmi rendjének felülvizsgálata alapján az alábbi jelzőtáblák kihelyezését rendeli el a mellékelt helyszínrajzok szerint.
 - a) A 2-es főút és a hármas elágazás irányából 1-1 db *egyenetlen úttest, szabadon élő állatok (vadveszély)* és *2 km hosszúságot jelölő kiegészítő táblát* kell kihelyezni.
 - b) A 2-es főút irányából és a lakótelep irányából, azt követően 70 km/órás sebességkorlátozás táblákat kell kihelyezni.
 - c) A kőbányához vezető felső szakaszon található visszafordító kissugarú ív miatt mindkét irányból szükséges *veszélyes útkanyarulat jobbra* illetve *veszélyes útkanyarulat balra* és 60 illetve 30 km/órás sebességkorlátozó táblák kihelyezése.
 - d) A Sejcei lakótelep elé, mindkét irányból ki kell helyezni KRESZ 131/b ábra szerinti *lakott terület kezdete* közúti jelzőtáblát illetve ezzel egyvonalba a kifelé vezető irányokba a KRESZ 132/b ábra szerinti *lakott terület vége* táblákat kell kihelyezni.
 - e) 1 db *elsőbbségadás kötelező* jelzőtáblát kell kihelyezni a hármas elágazás elé, a kőbánya felől érkező járművek számára.
 - f) A veszélyt jelző és az elsőbbséget szabályozó táblákat 750 mm-es méretben a tilalmi táblákat 600 mm-es méretben kell kivitelezni. A kiegészítő táblák mérete 250x500 mm kell legyen és a település határát jelző táblák 140 mm-es betűméretre kiserkesztve kell elkészülni. Minden táblát RA2 (HI) minőségű fóliával kell ellátni.

2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság átruházott hatáskörben úgy dönt, hogy a átvett 0331/3 hrsz.-ú Vácduukai út forgalmi rendjének felülvizsgálata alapján az alábbiakat rendeli el a mellékelt helyszínrajzok szerint.
 - a) El kell végezni az út teljes hosszában az úrszelvényben lévő zöldnövényzet irtását, metszését.
 - b) A jelenleg meglévő *megállni tilos* tábla fölé el kell helyezni egy *zsákutca* táblát.
 - c) A MOL telephelyének útsatlakozását követően mindkét irányba ki kell helyezni 1-1 db megállni tilos jelzőtáblát.
 - d) A Külső-Rádi úti torkolatnál külön oszlopokra a Gabona utca és a Külső-Rádi út irányából is ki kell helyezni a KRESZ 131/b és 132/b ábrák szerinti *lakott terület kezdete* és *lakott terület vége* közúti jelzőtáblákat.
 - e) Fel kell szólítani a 0330/2 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosát, hogy a jelenleg helytelenül kintlévő *behajtani tilos* jelzőtáblát cserélje le *mindkét irányból behajtani tilos* jelzőtáblára. Továbbá fel kell szólítani az ingatlan tulajdonosát, hogy a szintben lévő útsatlakozás elsőbbségét szabályozza, helyezzen ki *ÁLLJ! Elsőbbségadás kötelező* közúti jelzőtáblát a Vácduukai út csatlakozása elé.
 - f) A tilalmi és a zsákutca táblákat 600 mm-es méretben kell kivitelezni. A település határát jelző táblák 140 mm-es betűméretre kiserkesztve kell elkészülni. Minden táblát RA2 (HI) minőségű fóliával kell ellátni.

Határidő: 2016. 08. 01.

Felelős: *Váci Városfejlesztő Kft. ügyvezetője
Műszaki Osztály mb. vezetője*

Tárgy: dr. Csányi László kert. 82. számú lakóház előtt mozgáskorlátozott várakozóhelyek kijelölése

**57/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott hatáskörben úgy dönt, hogy a dr. Csányi László kert. 82. előtti területen a mellékelt helyszínrajz szerint 2 db mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolóhelyet kijelöl és felkéri a váci Városfejlesztő Kft-t a parkolóhelyek közötti jelzőtáblával történő jelzésre és a burkolati jelek elkészítésére, valamint fenntartására.

Határidő: 2016. 06. 30.

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft. ügyv.

Tárgy: Épített környezet védelme – Értékvédelmi támogatás – Fekete u. 65. - átruházása

**58/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága a védett épületek felújításának támogatási rendszeréről szóló 34/1992. (X.19.) önkormányzati rendelet 3.§-a alapján átruházott hatáskörben nem járul hozzá, hogy a Vác, Fekete utca 65., 328/2 hrsz. Alatti ingatlanon lévő épület nyílászáró cseréjére vonatkozó, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 35/2014. (III.11.) számú határozata szerint a 263.974,- Ft, azaz Kettőszázhatvanháromezer-kilencszázhetvennégy forint vissza nem térítendő támogatást és 263.974,- Ft, azaz Kettőszázhatvanháromezer-kilencszázhetvennégy forint kamatmentes kölcsönt az ingatlan új tulajdonosa a Warnex HOLDING Zrt. Használhassa fel. Továbbá Sopsits Árpád 2016. május 17-én megfogalmazott, a támogatás lemondására irányuló lemondását elfogadja. A Bizottság felkéri a Műszaki Osztály Főépítészeti csoportját a támogatás megszüntetésére vonatkozó szerződés előkészítésére, a polgármestert pedig felhatalmazza annak aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Műszaki Osztály vezetője
Pénzügyi- Adó Osztály vezetője

Tárgy: Rendelet módosítás – Vác Város Önkormányzat 4/2013. (I.24.) sz. rendelete a zajvédelem helyi szabályozásáról

59/2016. (VI. 07.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Vác Város Önkormányzat a zajvédelem helyi szabályozásáról szóló 4/2013. (I.24.) sz. rendelet módosítását.

Határidő: 2016. jún. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vezetője

A határozat Vác város honlapján is megtekinthető.

Vác, 2016. június 08.

Deákné Dr. Szarka Anita s.k.
jegyző

Kifüggesztve: 2016. június 08-án

Levéve: 2016. július 08-án